
Bühler AG
CH-9240 Uzwil, Schweiz
Telefon +41 71 955 11 11
Telefax +41 71 955 33 79
www.buhlergroup.com

Ersatzteilkatalog

Wurfsieb
DFTA 12, DFTA 13, DFTA 23
DFTA-8011-1-de-0511



2 Kundendienst Wurfsieb
Kundendienst

Ersatzteilhaltung
Zur Bestellung von Ersatzteilen verwenden Sie bitte die Informationen auf den 
nachfolgenden Seiten.
Beachten Sie, dass für Eigen- und Fremdteile oft besondere Fertigungs- und Liefer-
spezifikationen bestehen und wir Ihnen stets Ersatzteile nach dem neuesten techni-
schen Stand anbieten.

Bestellvorschrift
Eine Ersatzteilbestellung muss mindestens folgende Angaben enthalten:

Adresse
Bühler AG
Ersatzteildienst Grain Processing
CH-9240 Uzwil, Schweiz
Telefax +41 71 955 34 17

Bühler AG
Ersatzteildienst Engineered Products
CH-9240 Uzwil, Schweiz
Telefax +41 71 955 36 60

Maschinen-Nr. Baugruppen-Nr. Teile-Nr. Bezeichnung Menge

........................ DFTA-91006-980 DFTA-83003-810 Deckel komplett ...........

Hinweis:

Diese Angaben sind nötig, um Falschlieferungen zu vermeiden.
Bei Unsicherheiten bitte Mass-Skizze mit Beschreibung einsenden.

Bei Bestellung von Ersatzteilen ohne Teile-Nr. muss die Baugruppen-Nr. und an 
Stelle der Teile-Nr. die Stücklisten-Position angegeben werden.

Motoren oder Getriebe:
Bei Rückfragen und Anforderung (Bestellung) von Ersatzteilen die Motoren- oder 
Getriebenummer angeben.
DFTA-8011-1-de-0511 © Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb Kundendienst 3
Ersatzteilkennzeichnung

Kennzeichnung Beschreibung

E1 Kritische Ersatzteile
Teile welche bei ihrem Ausfall bzw. Defekt zum vollständigen Ausfall der 
Maschine führen können. 
Lagerhaltung vor Ort notwendig.

E2 Mässig kritische Ersatzteile
Teile welche bei ihrem Ausfall bzw. Defekt zu einer stark eingeschränkten 
Funktionalität der Maschine führen können. 
Lagerhaltung vor Ort notwendig.

E3 Unkritische Ersatzteile
Teile welche bei ihrem Ausfall bzw. Defekt zu einer gering eingeschränkten 
Funktionalität der Maschine führen können. 
Definierte Lieferfrist.

V Verschleissteil
Lagerhaltung vor Ort notwendig.
© Copyright 2005 Bühler AG DFTA-8011-1-de-0511



4 Kundendienst Wurfsieb
DFTA-8011-1-de-0511 © Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 5
Inhaltsverzeichnis

Ersatzteillisten.................................................................................................................... 7

Wurfsieb DFTA-12

DFTA-91006-980 Würfelsieb Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12 ..................................................... 11

DFTA-83002-810 Türe zu Wurfsieb DFTA-12 .................................................................................... 13

DFTA-83000-980 Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12 ................................................ 15

DFTA-95019- Sieb komplett  zu Wurfsieb DFTA-12..................................................................... 17

DFTA-83047-980 Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12 ................................................ 17

Wurfsieb DFTA-13, 2 Lagen

DFTA-95014-810 Wurfsieb DFTA-13 ................................................................................................. 19

DFTA-83039- Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-13...................................................................... 21

DFTA-83039-980 Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-13 ................................................ 23

DFTA-81014-810 Wurfsieb DFTA-13 Grundausführung zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen) 25

DFTA-83044-810 Blindboden zu Wurfsieb DFTA-13.......................................................................... 27

DFTA-82049-810 Türe komplett zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen) .................................... 29

DFTA-82050-810/820 Siebklemmung links und rechts zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen) ........ 31

DFTA-83050-810 Bremsklappe zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen) ..................................... 33

Wurfsieb DFTA-13, 3 Lagen

DFTA-95013-810 Wurfsieb DFTA-13 ................................................................................................. 35

Wurfsieb DFTA-23, 2 Lagen

DFTA-95011-810 Wurfsieb DFTA-23 ................................................................................................. 37

DFTA-82066- Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-23...................................................................... 39

DFTA-82066-950 Siebrahmen Stammteile zu Wurfsieb DFTA-23 ..................................................... 41

DFTA-82066- Siebbespannung zu Wurfsieb DFTA-23................................................................. 43

DFTA-81018-810 Wurfsieb DFTA-23 Grundausführung (bei 2 oder 3 Lagen) ................................... 45

DFTA-81011-810/820 Blindboden vorne und hinten zu Wurfsieb DFTA-23.............................................. 47

DFTA-82035-810 Türe komplett zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen) .................................... 49

DFTA-83007-810 Siebklemmung zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen) .................................. 51

DFTA-83016-810 Bremsklappe zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen) ..................................... 53

Wurfsieb DFTA-23, 3 Lagen

DFTA-95012-810 Wurfsieb DFTA-23 ................................................................................................. 55

Auswahllisten .................................................................................................................. 57

A.1 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-12 ..................................................................... 57
A.2 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-12 ................................................................... 57
A.3 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-13, 2 oder 3 Lagen ........................................... 58
A.4 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-13 ................................................................... 58
A.5 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-23, 2 oder 3 Lagen ........................................... 59
A.6 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-23 ................................................................... 59
© Copyright 2005 Bühler AG DFTA-8011-1-de-0511



6 Wurfsieb
DFTA-8011-1-de-0511 © Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 7

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511
ight 2005 Bühler AG

Ersatzteillisten



Wurfsieb 8

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 9

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511
ight 2005 Bühler AG

Wurfsieb DFTA-12



Wurfsieb 10

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG

34

7

39

9 43 50 35 36

3 60

24

44
38
37



Wurfsieb 11

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-91006-980 Würfelsieb Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12

3 DFTA-83003-810 E Deckel komplett

7 DFTA-40005-010 E Leitblech

9 DFTA-83002-810 E Türe

13 DFKA-85001-810 E Klemmhebel

16 DFTA-50008-010 E Büchse

17 DFTA-85001-810 E Stellring mit Anschlag

18 DFKA-50019-010 E Excenterbüchse

19 DFTA-85000-810 E Einstellbüchse

24 MWBD-50029-010 E Gummideckel D120

34 UXN -48103-059 E Gummihohlfeder H II A

35 DFTA-40008-020 E Gummimuffe

36 UNN -22005-019 E Schlauchklemme D135...165

37 DMNX-50049-020 E Gummimuffe D200

38 UNN -22005-021 E Schlauchklemme D185...215

39 UNN -32055-102 E Verschlussspanner Gr.320

43 DFTA-40008-010 E Gummimuffe

44 DFTA-91006-440 E Dichtung

45 UXN -58002-045 E Lagerbüchse D18/20x15

50 DFTA-40009-010 E Vorhang

60 DFTA-40081-020 E Vorhang Mitte



Wurfsieb 12

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 13

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83002-810 Türe zu Wurfsieb DFTA-12

7 NGN -85086-810 E Scharnier komplett

8 DFTA-83002-080 E Dichtung 30/4x2700

10 DFTA-40081-010 E Dichtung



Wurfsieb 14

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 15

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83000-980 Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12

1 DFTA-40006-010 E Spannschiene

2 DFTA-82000-810 E Siebrahmen

3 DFTA-40000-020 E Klemmleiste vorn

4 UNN -12001-160 E Sechskantmutter M12 vzkt

5 DFTA-50000-010 E Sechskantschraube mit Zapfen M12x90

6 UNN -10065-118 E Senkschraube M8x35, rostfrei

7 UNN -12016-005 E Sicherungsmutter M8 vzkt

8 DFTA-40000-010 E Klemmleiste hinten

13 DFTA-40079-020 Siebbespannung MW 2,0

14 DFTA-40079-030 Siebbespannung MW 2,5

15 DFTA-40079-040 Siebbespannung MW 3,15

16 DFTA-40079-050 E Siebbespannung MW 3,55

17 DFTA-40079-060 E Siebbespannung MW 4,0

18 DFTA-40079-070 E Siebbespannung MW 5,0

19 DFTA-40079-080 E Siebbespannung MW 7,1

21 DFTA-40079-100 E Siebbespannung MW 11,0

20 DFTA-40001-090 E Siebbespannung MW 10,0

22 DFTA-40001-110 E Siebbespannung MW 25,0



Wurfsieb 16

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 17

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-95019- Sieb komplett  zu Wurfsieb DFTA-12

01.2 DFTA-83047-840 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 2,0

01.3 DFTA-83047-850 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 2,5

01.4 DFTA-83047-860 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 3,15

01.5 DFTA-83000-850 E Sieb komplett ST RF MW 3,55

01.6 DFTA-83000-860 E Sieb komplett ST RF MW 4,0

01.7 DFTA-83000-870 Sieb komplett ST RF MW 5,0

01.8 DFTA-83000-880 Sieb komplett ST RF MW 7,1

01.9 DFTA-83000-890 Sieb komplett MW 10,0

01.10 DFTA-83000-900 Sieb komplett ST RF MW 11,0

01.11 DFTA-83000-910 Sieb komplett MW 25,0

DFTA-83047-980 Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12

3 DFTA-30020-020 E Klemmleiste

4 DFTA-30020-010 E Klemmleiste

7 UNN -10067-165 E Senkschraube vzkt M6x35

8 UNN -10067-106 E Senkschraube vzkt M4x12

9 UNN -12016-004 E Sicherungsmutter vzkt M6

10 UNN -12016-002 E Sicherungsmutter vzkt M4

11 UNN -12016-001 E U-Scheibe vzkt D6,4/18x1,6

12 UNN -12016-023 E U-Scheibe vzkt D4,3/12x1

13 DFTA-83047-130 E Kette



Wurfsieb 18

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 19

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

Wurfsieb DFTA-13, 2 Lagen

DFTA-95014-810 Wurfsieb DFTA-13

1 DFTA-81014-810 E Wurfsieb DFTA-13 Grundausführung

2* DFTA-95016-810 Sieb komplett oben DFTA-13

3 DFTA-83044-810 E Blindboden

5 DFTA-82054-810 E Einlauf komplett

8* DFTA-95015-810 Vibratorantrieb DFTA-12/13

* siehe Auswahlliste



Wurfsieb 20

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 21

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83039- Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-13

DFTA-83039-820 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 2,0

DFTA-83039-830 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 2,5

DFTA-83039-840 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 3,15

DFTA-83039-850 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 3,55

DFTA-83039-860 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 4,0

DFTA-83039-870 E Sieb komplett ST RF MW 5,0

DFTA-83039-880 E Sieb komplett ST RF MW 7,1

DFTA-83039-890 E Sieb komplett ST RF MW 10,0

DFTA-83039-900 E Sieb komplett ST RF MW 11,0

DFTA-83039-910 E Sieb komplett ST RF MW 25,0

DFTA-83039-920 E Sieb komplett ST RF MW 6,0

16 DFTA-40077-020 E Siebbespannung RF MW 2,0

17 DFTA-40077-030 E Siebbespannung RF MW 2,5

18 DFTA-40077-040 E Siebbespannung RF MW 3,15

19 DFTA-40077-050 E Siebbespannung RF MW 3,55

20 DFTA-40077-060 E Siebbespannung RF MW 4,0

21 DFTA-40077-070 E Siebbespannung RF MW 5,0

22 DFTA-40077-080 E Siebbespannung RF MW 7,1

23 DFTA-40077-090 E Siebbespannung MW 10

24 DFTA-40077-100 E Siebbespannung RF MW 11,0

25 DFTA-40077-110 E Siebbespannung MW 25

26 DFTA-40077-120 E Siebbespannung MW 6,0



Wurfsieb 22

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 23

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83039-980 Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-13

8 UNN -10067-106 E Senkschraube vzkt M4x12

10 UNN -12016-002 E Sicherungsmutter vzkt M4

12 UNN -14002-023 E U-Scheibe vzkt D4,3/12x1

13 DFTA-83039-130 E Kette



Wurfsieb 24

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 25

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

ei 2 oder 3 Lagen)

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-81014-810 Wurfsieb DFTA-13 Grundausführung zu Wurfsieb DFTA-13 (b

5 DFTA-82049-810 E Türe komplett

6 DFTA-83036-810 E Bodentraverse

7 DFTA-83032-810 E Auslauf vorne

8 DFTA-83033-810 E Auslauf Mitte

9 DFTA-83034-810 E Auslauf Mitte

10 DFTA-83057-810 E Auslauf hinten

11 DFTA-83030-810 E Deckel

12 DFTA-83031-810 E Deckel

13 DFTA-82045-810 E Absaughaube

14 DFTA-84028-810 E Schütteltraverse

15 DFTA-82050-810 E Siebklemmung links

16 DFTA-82050-820 E Siebklemmung rechts

30 DFTA-83050-810 E Bremsklappe

34 MWBD-50029-010 E Gummideckel D120

35 DFTA-40060-020 E Manschette Auslauf

36 DFTA-40060-010 E Manschette

41 UXN -48103-050 E Gummihohlfeder HIIA 1866-D-365

42 UNE -26120-001 E Positionsschalter

43 UNN -22004-042 E Schlauchschelle vzkt D205x20

44 UNN -22005-019 E Schlauchklemme vzkt D135-165



Wurfsieb 26

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 27

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83044-810 Blindboden zu Wurfsieb DFTA-13

1 DFTA-83051-810 E Rahmen

2 DFTA-30024-010 E Bodenblech

8 UNN -10123-065 E Flachkopfschraube M5x12 vzkt

10 UNN -10116-041 E Zylinder-Blechschraube BZ 4,8x9,5 vzkt

11 UNN -12016-003 E Sicherungsmutter M5 vzkt

13 UNN -14000-001 E Unterlagscheibe 5,3/10/1



Wurfsieb 28

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 29

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-82049-810 Türe komplett zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen)

6 UNN -32015-001 E Kniehebelverschluss silbermatt



Wurfsieb 30

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 31

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

oder 3 Lagen)

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-82050-810/
820

Siebklemmung links und rechts zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 

1 DFTA-40051-010 E Verbindungssteg hinten

2 DFTA-40051-020 E Verbindungssteg vorne

3 DFTA-50014-020 E Excenterbüchse

4 DFTA-50015-010 E Distanzbüchse

5 DFTA-50015-020 E Distanzbüchse D12/16x24.5

6 DFTA-85002-810 E Klemmhebel

9 UXN -58002-048 E Lagerbuchse D20/23x25



Wurfsieb 32

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 33

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83050-810 Bremsklappe zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen)

3 DFTA-30028-010 E Vorhang



Wurfsieb 34

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 35

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

Wurfsieb DFTA-13, 3 Lagen

DFTA-95013-810 Wurfsieb DFTA-13

1 DFTA-81014-810 E Wurfsieb DFTA-13 Grundausführung

2* DFTA-95016-810 Sieb komplett oben DFTA-13

3* DFTA-95017-810 Sieb komplett Mitte DFTA-13

4* DFTA-95018-810 Sieb komplett unten DFTA-13

5 DFTA-82054-810 E Einlauf komplett

6 DFTA-83042-810 E Leitblech

7 DFTA-40050-010 E Leitblech

8 DFTA-40056-010 E Leitblech

10* DFTA-95015-810 Vibratorantrieb DFTA-12/13

* siehe Auswahlliste



Wurfsieb 36

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 37

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

Wurfsieb DFTA-23, 2 Lagen

DFTA-95011-810 Wurfsieb DFTA-23

1 DFTA-81018-810 E Wurfsieb DFTA-23 Grundausführung

2* DFTA-95006-810 E Sieb komplett oben

3 DFTA-81011-810 E Blindboden vorne

4 DFTA-81011-820 E Blindboden hinten

7 DFTA-81017-810 E Einlauf komplett

10* DFTA-95007-810 E Vibratorantrieb



Wurfsieb 38

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 39

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-82066- Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-23

DFTA-82066-820 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 2,0

DFTA-82066-830 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 2,5

DFTA-82066-840 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 3,15

DFTA-82066-850 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 3,55

DFTA-82066-860 E Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung MW 4,0



Wurfsieb 40

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 41

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-82066-950 Siebrahmen Stammteile zu Wurfsieb DFTA-23

1 DFTA-82005-810 E Siebrahmen

2 DFTA-84042-810 E Klemmschiene hinten

3 DFTA-83011-810 E Klemmwinkel

4 DFTA-50000-810 E 6-Kt-Schraube mit Zapfen M12x90

5 DFTA-40082-010 E Klemmwinkel

6 DFTA-20003-030 E Winkel

7 UNN -12001-160 Sechskantmutter 0,8D vzkt M12

8 UNN -10067-190 Senkschraube vzkt M8x35

9 UNN -12016-005 Sicherungsmutter vzkt M8

10 UNN -10123-095 Flachkopfschraube vzkt M6x16

11 UNN -12016-004 Sicherungsmutter vzkt M6

12 UNN -14002-003 U-Scheibe vzkt D10,5/30x2,5

13 UNN -10008-154 Sechskantschraube vzkt M6x20

14 UNN 10065-038 Senkschraube ST RF M4x16

15 UNN 14002-023 U-Scheibe vzkt D4,3/12x1

16 UNN 12016-002 Sicherungsmutter vzkt M4

17 DFTA-82066-170 Kette H3



Wurfsieb 42

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 43

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-82066- Siebbespannung zu Wurfsieb DFTA-23

DFTA-40078-020 Siebbespannung RF MW 2,0

DFTA-40078-030 Siebbespannung RF MW 2,5

DFTA-40078-040 Siebbespannung RF MW 3.15

DFTA-40078-050 Siebbespannung RF MW 3,55

DFTA-40078-060 Siebbespannung RF MW 4,0

DFTA-40078-070 Siebbespannung RF MW 5,0

DFTA-40078-080 Siebbespannung RF MW 7,10

DFTA-40078-100 Siebbespannung RF MW 11,0

DFTA-40011-120 Siebbespannung MW 6,0

DFTA-40011-090 Siebbespannung MW 10,0

DFTA-40011-140 Siebbespannung MW 16,0

DFTA-40011-110 Siebbespannung MW 25,0



Wurfsieb 44

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 45

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-81018-810 Wurfsieb DFTA-23 Grundausführung (bei 2 oder 3 Lagen)

4 DFTA-82030-810 E Bodentraverse

5 DFTA-82008-810 E Auslauf vorne

6 DFTA-82009-810 E Auslauf Mitte

7 DFTA-82010-820 E Auslauf Mitte

8 DFTA-82011-810 E Auslauf hinten

9 DFTA-83023-810 E Leitblech

10 DFTA-83024-810 E Leitblech

11 DFTA-84022-810 E Schütteltraverse

13 DFTA-83007-810 E Siebklemmung

23 DFTA-83022-810 E Deckel

24 DFTA-83016-810 E Bremsklappe

25 DFTA-83035-810 E Türe komplett

26 MWBD-50029-010 E Gummideckel

27 DFTA-40022-020 E Gummimuffe

31 DMNX-50049-020 E Gummimuffe

32 UXN -48103-049 E Gummihohlfeder D96x96

33 UNE 26120-001 E Positionsschalter

34 UNN -22004-055 E Schlauchschelle vzkt D310x20

35 UNN -22005-021 E Schlauchklemme vzkt D185-215



Wurfsieb 46

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 47

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-81011-810/
820

Blindboden vorne und hinten zu Wurfsieb DFTA-23

1 DFTA-82034-810 E Rahmen

2 DFTA-20014-010 E Bodenblech

3 DFTA-20014-020 E Bodenblech

4 DFTA-82034-820 E Rahmen hinten

7 DFTA-81011-070 E Welle

8 UNN -10116-041 E Flachkopfschraube 4,8x9,5 vzkt

9 UNN -10123-065 E Flachkopfschraube M5x12 vzkt

11 UNN -12016-003 E Sicherungsmutter M5 vzkt

13 UNN -14000-001 E Unterlagscheibe D5,3/10x1 vzkt



Wurfsieb 48

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 49

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-82035-810 Türe komplett zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen)

6 UNN -32015-001 E Kniehebelverschluss silbermatt



Wurfsieb 50

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 51

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83007-810 Siebklemmung zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen)

1 DFTA-40015-010 E Verbindungssteg

2 DFTA-50014-010 E Excenterbüchse

3 DFTA-50014-020 E Excenterbüchse

4 DFTA-50015-010 E Distanzbüchse

5 DFTA-50015-020 E Distanzbüchse D12/16x24.5

6 DFTA-85002-810 E Klemmhebel

9 UXN -58002-048 E Lagerbuchse D20/23x25



Wurfsieb 52

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 53

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

DFTA-83016-810 Bremsklappe zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen)

1 DFTA-40020-010 E Klappe



Wurfsieb 54

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 55

© Copyr DFTA-8011-1-de-0511

Pos.
ight 2005 Bühler AG

Wurfsieb DFTA-23, 3 Lagen

DFTA-95012-810 Wurfsieb DFTA-23

1 DFTA-81018-810 E Wurfsieb DFTA-23 Grundausführung 

2* DFTA-95006-810 E Sieb komplett oben

5 DFTA-81017-810 E Einlauf komplett

6 DFTA-83025-810 E Leitblech

11* DFTA-95007-810 E Vibratorantrieb



Wurfsieb 56

© DFTA-8011-1-de-0511
 Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 57
A Auswahllisten

A.1 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-12

A.2 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-12

Siebe DFTA-95019-810 Maschenweite Bühler No.

01.2 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 2,0 DFTA-83047-840

01.3 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 2,5 DFTA-83047-850

01.4 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 3,15 DFTA-83047-860

01.5 Sieb komplett ST RF 3,55 DFTA-83000-850

01.6 Sieb komplett ST RF 4.0 DFTA-83000-860

01.7 Sieb komplett ST RF 5.0 DFTA-83000-870

01.8 Sieb komplett ST RF 7.1 DFTA-83000-880

01.9 Sieb komplett ST RF 10.0 DFTA-83000-890

01.10 Sieb komplett ST RF 11,0 DFTA-83000-900

01.11 Sieb komplett ST RF 25,0 DFTA-83000-910

Pos. Vibratorantrieb DFTA-12/13 DFTA-95015-810

0.10 Vibrator VPD 06051-014 0,3kW 210-250V D,/360-430V Y 50 Hz UXM -46055-114

0.20 Vibrator VPD 08051-014 0,35kW 240-290V D,/420-500V Y 60 Hz UXM -46056-114
© Copyright 2005 Bühler AG DFTA-8011-1-de-0511



58 Wurfsieb
A.3 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-13, 2 oder 3 Lagen

A.4 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-13

Pos. Siebe DFTA-95016-810 Maschenweite Bühler No.

01.2 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 2.0 DFTA-83039-820

01.3 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 2,5 DFTA-83039-830

01.4 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 3,15 DFTA-83039-840

01.5 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 3,55 DFTA-83039-850

01.6 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 4,0 DFTA-83039-860

01.7 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 5,0 DFTA-83039-870

01.8 Sieb komplett ST RF 7,1 DFTA-83039-880

01.9 Sieb komplett ST RF 10,0 DFTA-83039-890

01.10 Sieb komplett ST RF 11,0 DFTA-83039-900

01.11 Sieb komplett ST RF 25,0 DFTA-83039-910

01.12 Sieb komplett ST RF 6,0 DFTA-83039-920

Pos. Vibratorantrieb DFTA-12/13 DFTA-95015-810

0.10 Vibrator VPD 06051-014 0,3kW 210-250V D,/360-430V Y 50 Hz UXM -46055-114

0.20 Vibrator VPD 08051-014 0,35kW 240-290V D,/420-500V Y 60 Hz UXM -46056-114
DFTA-8011-1-de-0511 © Copyright 2005 Bühler AG



Wurfsieb 59
A.5 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-23, 2 oder 3 Lagen

A.6 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-23

Pos. Siebe DFTA-95006-810 Maschenweite Bühler No.

01.3 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 2,0 DFTA-82066-820

01.3 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 2,5 DFTA-82066-830

01.3 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 3,15 DFTA-82066-840

01.4 Sieb komplett ST RF mit Kettenreinigung 3,55 DFTA-82007-850

01.5 Sieb komplett DFTA-23 ST RF 4,0 DFTA-82007-860

01.7 Sieb komplett DFTA-23 ST RF 5,0 DFTA-82007-870

01.8 Sieb komplett DFTA-23 ST RF 7,1 DFTA-82007-880

01.9 Sieb komplett DFTA-23 10,0 DFTA-82007-890

01.10 Sieb komplett DFTA-23 ST RF 11,0 DFTA-82007-900

01.11 Sieb komplett DFTA-23 25,0 DFTA-82007-910

01.12 Sieb komplett DFTA-23 6,0 DFTA-82007-920

Pos. Vibratorantrieb DFTA-23 DFTA-95007-810

0.10 Vibrator VSD 06050-006 0,75kW 220-250V D,/380-440V Y 50 Hz UXM -46039-106

0.20 Vibrator VSD 08050-008 0,65kW 230-265V D,/400-460V Y 60 Hz UXM -46040-108
© Copyright 2005 Bühler AG DFTA-8011-1-de-0511



60 Wurfsieb
DFTA-8011-1-de-0511 © Copyright 2005 Bühler AG


	Kundendienst
	Ersatzteilhaltung
	Adresse
	Ersatzteilkennzeichnung
	Auswahllisten 57
	A.1 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-12 57
	A.2 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-12 57
	A.3 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-13, 2 oder 3 Lagen 58
	A.4 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-13 58
	A.5 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-23, 2 oder 3 Lagen 59
	A.6 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-23 59



	Ersatzteillisten
	Wurfsieb DFTA-12
	Würfelsieb Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12
	Türe zu Wurfsieb DFTA-12
	Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12
	Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-12
	Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-12

	Wurfsieb DFTA-13, 2 Lagen
	Wurfsieb DFTA-13
	Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-13
	Sieb komplett Lagergruppe zu Wurfsieb DFTA-13
	Wurfsieb DFTA-13 Grundausführung zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen)
	Blindboden zu Wurfsieb DFTA-13
	Türe komplett zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen)
	Siebklemmung links und rechts zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen)
	Bremsklappe zu Wurfsieb DFTA-13 (bei 2 oder 3 Lagen)

	Wurfsieb DFTA-13, 3 Lagen
	Wurfsieb DFTA-13

	Wurfsieb DFTA-23, 2 Lagen
	Wurfsieb DFTA-23
	Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-23
	Siebrahmen Stammteile zu Wurfsieb DFTA-23
	Siebbespannung zu Wurfsieb DFTA-23
	Wurfsieb DFTA-23 Grundausführung (bei 2 oder 3 Lagen)
	Blindboden vorne und hinten zu Wurfsieb DFTA-23
	Türe komplett zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen)
	Siebklemmung zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen)
	Bremsklappe zu Wurfsieb DFTA-23 (bei 2 oder 3 Lagen)

	Wurfsieb DFTA-23, 3 Lagen
	Wurfsieb DFTA-23


	A Auswahllisten
	A.1 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-12
	A.2 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-12
	A.3 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-13, 2 oder 3 Lagen
	A.4 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-13
	A.5 Sieb komplett zu Wurfsieb DFTA-23, 2 oder 3 Lagen
	A.6 Vibratorantrieb zu Wurfsieb DFTA-23


